

半个月前爱犬被卖到山城区 半月后小狗跑回新区 “痴情”小狗跑20多公里回到旧主家

晨报讯(记者 渠稳 实习生 郭俞君)“以前只听说‘老马识途’,没想到狗也记得回家的路。”8月9日,家住新区清华园小区的吴先生告诉记者,他半个月前卖掉的爱犬“豆豆”从老区跑回来了,他很是感动,小狗尚且如此恋主,他也会好好待它,再也不会把它卖掉了。

据吴先生讲,2011年年初,他从朋友那里抱回一只白色的萨摩耶幼犬,取名“豆豆”。“豆

豆”在吴先生夫妇的精心照料下,从巴掌大小长到了半米多高,一身纯白色的长毛煞是惹人喜爱。今年6月,吴先生的爱人怀孕了,“医生说,为了胎儿的健康,不建议我们养狗。”他和爱人商量后决定将狗卖掉。

7月底,吴先生以3000元的价格将“豆豆”卖给了老区的一位朋友,“当时是我开车亲自将豆豆送到了朋友的家。”养了一年多的

“豆豆”要与自己分离,吴先生还真有点儿舍不得。

8月7日晚,吴先生和爱人正在家里看电视,突然听见门口有狗叫的声音。“这叫声怎么这么像‘豆豆’呢?”吴先生开门一看,发现“豆豆”正用爪子抓门。“豆豆怎么回来了?”吴先生连忙给朋友打电话。“今天下午我领着‘豆豆’去菜市场买菜,一不留神,‘豆豆’跑没影儿了,

咋也找不着,没想到跑回你那里去了。”吴先生的朋友说。

“‘豆豆’是从小被我们养大的,和我们有了感情。”吴先生说,看着从离新区40多里地跑回来的豆豆,他决定将3000元钱退还给朋友,“一路上这么多汽车,也不知道‘豆豆’路上吃了多少苦、受了多少惊吓,它对我们这么依恋,我再也不会把它卖掉了。”

辛辛苦苦种核桃 竟然种到别人田

晨报讯(记者 秦颖)“我家的核桃树都被人拔光了,有没有人管啊?”8月2日,淇滨区上峪乡胡泉村村民王先生打来电话,说自己种的核桃树全被人拔光了。

王先生告诉记者,他在村子里一片无人耕种的地里栽种了一批核桃树,不曾想,自己辛辛苦苦种下的树苗几天内被人拔掉了。

记者随后从王先生所在的金山派出所上峪社区中队了解到,原来王先生种核桃的那片“荒地”并非没有主人,只是田地主人近几年一直在外地打工,无暇管理田地以致荒废。前几日,田地的主人小李回村后发现自家田里种上了树苗,一气之下悉数拔光。民警告诉记者,他们已经联系了田地的原主人小李和王先生协调此事。

9日,记者获悉,经民警调解,双方都认识到了自己的错误,小李愿意赔偿王先生树苗钱,并为自己的冲动行为向王先生道歉。王先生也为自己未经小李同意在他家地里种树苗道歉,双方握手言和。

(线索提供:赵庆军)



水泥底座该归位了

在新区淇河路和泰山路交叉口,一个红绿灯交通岗底座偏离原来位置。

据附近居民反映,这个交通岗上周被车撞坏,水泥底座跑到了现在的位置。撞坏的红绿灯被拉走处理后,没过几天,留下的水泥底座又被一辆轿车撞上,还导致后面两辆车连续追尾。

一位居民告诉记者,这个水泥底座上的颜色已经褪得很淡,加上偏离位置,很容易引发车祸。

晨报记者 张志嵩 摄

太伤眼 暑期沉迷电子游戏 未成年眼疾患者增多

核心提示

晨报记者 贾正威 实习生 郭静

暑假里,我市电子市场掀起了一轮以学生为主力军的消费热潮。不仅是大学生、高中生,很多小学生也在家长的带领下购买智能手机、平板电脑。然而,小孩子由此宅在家沉溺于电子游戏,也给家长带来了不少忧虑。

孩子整日与电子产品为伴 家长无奈

家长为孩子购买平板电脑、智能手机,本意是想让孩子开发智力、辅助学习,但孩子整天窝在家中足不出户,终日与电脑、电视、手机为伴,成了名副其实的“宅男、宅女”,让家长很是担忧。

“我为了鼓励女儿好好学习,承诺如果她能考进年级前两百名就给她买一个平板电脑,结果她果然进步很大,放假后我给她买了一个电脑并叮嘱她用来学习,不要光玩。没想到有了电脑以后同学叫她出来

玩也不去,经常躺在床上抱着电脑玩,不让她玩电脑她就偷着玩手机,让我相当头疼。暑假孩子想好好放松一下我们也不会反对,但天天待在家里不与人接触,我很担心她的身心健康。”罗先生对记者说。

8月7日,记者在新区街头随机采访了十几位家长,他们均表示自己的孩子多多少少都存在这样的情况。“一天到晚玩游戏,孩子眼睛都快近视了,我只能给电脑上密码,限定他一天玩俩小时。”一位家长说。

眼科门诊未成年人患者大幅增加

据记者调查,很多医院的眼科门诊暑假期间未成年患者的数量都大为增加,甚至翻倍。市中医院眼科副主任医师崔庆霞告诉记者,她接诊的患者一半都是因过度使用电子产品引发近视、弱视的学生。

据崔大夫介绍,儿童的眼部发育尚不完全,长时间盯着电脑玩游戏,会使眼部肌肉一直处于紧张状态,易发生眼部疾病。“我接诊的近视患者年龄最小的才3岁,已

经近视500度了,如此小的年龄就近视,与过度使用电子产品有相当大的关系。”

“青少年使用电子产品要注意以下两点:第一,每天使用电子产品的时间不要超过两小时,每次不要超过四十分钟,中间要注意停下来让眼睛休息,活动眼球。第二,不要躺着仰视电子产品,尽量保持眼部在上的俯视状态,这样更有利于眼部健康。”



今天白天多云,偏北风3级到4级,气温24℃到30℃。

周六白天到夜里多云间晴,最高气温31℃,最低气温24℃;周日白天到夜里多云间晴,最高气温30℃,最低气温24℃。

今天我市各气象指数是:
紫外线指数:三级,紫外线辐射强度中等。

霉变指数:三级,易发生中度霉变。
中暑指数:二级,一般不会中暑,重体力劳动者应注意防范。

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

换了工作后社保咋转移

“我刚刚从郑州辞职,准备回鹤壁求职,我以前的养老保险该如何转移?”8日,有读者打来电话,询问更换工作后养老保险的转移问题。

8月9日上午,记者就此咨询了市人社局参保管理科,吴科长告诉记者,“养老保险关系转移主要分两种情况:市内转移和跨市转移,市内办理移交者可直接来市人社局大厅办理,填一份《区域内变动表》即可;跨市转移需要准备好社保缴费凭证,然后工作人员会给转出地社保管理部门发函,核实情况后,再为申请人办理相关手续。”

晨报记者 杨阳

新闻接线员

快来领车牌

8月7日,市民李先生来电反映,8月4日他在新区淇河桥到淇河一桥之间的路上游玩时捡到一个车牌,车牌号为豫FWW515。希望失主看到后能及时与他联系,联系电话为15239253333,也可到新区海河路鹤君隆电器公司找他。

晨报记者 夏国锋

感谢好民警张李鹏

“如果不是张李鹏不顾个人安危,我这个老太婆说不定现在还在医院躺着呢,他是我的救命恩人啊!”8日,长江派出所交警巡防大队院内鞭炮声四起,一位客车老板和一位老人一面锦旗送到事故中队队员张李鹏的手中,表达他们的感激之情。

原来,7月7日,浚县至鹤壁新区的一辆公交车行至前岗时,忽然有一辆小轿车撞了过来。当时张李鹏也在车上,他不顾自己受伤,先帮另一名受伤较重的老太太脱离险境,还和其他乘客一起帮助负伤乘客离开。客车老板和老太太特意制作了锦旗表达感激之情。晨报记者 秦颖 通讯员 赵庆军